



四川大学



华西临床医学院 | 华西医院

West China School Of Medicine, West China Hospital, Sichuan University

English | 中文

@ 邮箱注册

站内邮箱登陆

首 页

医院概况

新闻中心

医疗服务

医学教育

科学研究

华西远程

产业发展

专题



厚德 精业

www.cd120.com www.hxyx.com

 搜索 搜索

临床科室 专家介绍 门诊排班表 就医流程 就医指南 楼层分布 医院位置 常见问题解答 联系我们

动态新闻

招聘信息

院内通知

周学术信息

会议专栏

公告栏

华西医院院报

» 您现在的位置：首页 &gt; 新闻中心 &gt; 动态新闻 &gt;

## 泌尿外科与西安大略大学泌尿外科联合培养博士杨罗在美国泌尿外科年会上发言

发布时间:2012-05-24 更新时间:2012-05-24 来源:泌尿外科 作者:柳良仁 点击:次



5月17-23日，由美国泌尿外科学会（American Urological Association）主办的第107届2012年美国泌尿外科年会（2012 AUA Annual Meeting）在美国亚特兰大举行。美国泌尿外科年会是世界上最大的国际泌尿外科界学者集会场所，本次参会人员达3000人。我院泌尿外科公派至加拿大西安大略大学舒利克医牙学院泌尿外科的第一位联合培养博士研究生杨罗（其国内导师：李虹教授，国外导师为John Denstedt教授），在本次大会泌尿系感染与炎症(Society for infection and inflammation in urology)分会场做了题为“泌尿系pH值对抗生素治疗泌尿感染效果的影响”的大会口头报告，受到了分会主席以及参会人员的一致好评。

泌尿外科与加拿大西安大略大学舒利克医牙学院泌尿外科在临床与科研方面有良好的合作，杨罗博士作为第一位双方联合培养博士也受到了Dr. John Denstedt教授的好评。接下来，泌尿外科魏强教授的一位博士生将作为我院泌尿外与西安大略舒利克泌尿外科第一位双博士学位博士生被派往加拿大进行学习。据魏强教授说，今后将与国外著名大学加强合作，进一步提高我院泌尿外科在国内乃至国际上的竞争力与影响力。

[上一篇:我院科技园团支部成立](#) [下一篇:甲状腺乳腺外科“优质护理服务”赞誉多](#)

[联系我们](#) | [网站地图](#) | [友情链接](#)

华西医院版权所有 2003- 蜀ICP备05013927号  
四川大学华西临床医学院 / 华西医院 All Rights Reserved 我要统计